### **(\*)** 厚生労働省

# 神奈川労働局

## **Press Release**

令和6年6月25日

【照会先】

神奈川労働局 労働基準部 健康課 長 畑野 俊

主任労働衛生専門官 赤前 幸隆

(電話) 045(211)7353

報道関係者 各位

「Cool Work KANAGAWA」 ロゴマークの作成について

神奈川労働局(局長 藤枝 茂)においては、本年4月より「令和6年度「STOP! 熱中症クールワークキャンペーン」」を展開し、熱中症のリスク低減を呼び掛けております。

キャンペーンの重点期間である7月に向けて、さらなる周知、啓発を行い、熱中症対策の取り組み意識の向上を促進するために、下記のとおり「Cool Work KANAGAWA」のロゴマークを作成いたしました。

熱中症予防等を目的とする場合には、どなたでも無償で使用できます。

ロゴは、「STOP!熱中症クールワークキャンペーン」の名称と「Safe Work KANAGAWA」のロゴマークを融合させたものです。配色は神奈川県の色として定められている「かながわブルー」を基調とし、涼しさを表すため水色と紺色を配色し構成しています

## ロゴマーク「Cool Work KANAGAWA」



#### 【資料】

別紙1 「Cool Work KANAGAWA」チラシ

別紙2 「Cool Work KANAGAWA」ロゴマーク使用取扱規程